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Saludos cordiales,

David Agualsaca
Site Manager
CBRE - Facility Management Hanaska
Address: Diego de Almagro N32-48 y Wimper
Phone Number: +593-2-5000-100, ext. 5381-4327 
Tie Line: 5-381-4327
Cell1: 593-9-82579915
sosfaec1@ec.ibm.com
----- Forwarded by SOS-Facilities-Ecuador 1/Ecuador/Contr/IBM on 11/13/2020 09:37 AM -----

From: Andrea Aguirre/Ecuador/IBM@IBM
To: SOS-Facilities-Ecuador 1/Ecuador/Contr/IBM@IBMEC
Date: 09/22/2020 02:26 PM
Subject: Re: DOCUMENTACION CEIN 

Hola David, 

Muchas gracias, confirmo la recepción y conformidad con los documentos. 

Regards,

Andrea Aguirre Moreno
Health & Safety Professional

Mobile: 593-958939716
E-mail: andrea.aguirre@ibm.com

Av Diego de Almagro N32-48 y 
Whimper

Quito, Pichincha 170518
Ecuador

SOS-Facilities-Ecuador 1 22/09/2020 14:08:34Hola Andre, Adjunto la siguiente información...

From: SOS-Facilities-Ecuador 1/Ecuador/Contr/IBM@IBMEC
To: Andrea Aguirre/Ecuador/IBM@IBM
Date: 22/09/2020 14:08
Subject: DOCUMENTACION CEIN 

Hola Andre,



Adjunto la siguiente información del personal técnico de CEIN para tu revisión.

Certificados médicos

Certificados de competencias laborales

Planilla de IESS

ATS

Adicional se encuentra el registro del titulo del médico que firma el certificado de Jorge Morales.

[attachment "TITULO SENECYT.pdf" deleted by Andrea Aguirre/Ecuador/IBM] [attachment 
"Alex_Chuquitarco.pdf" deleted by Andrea Aguirre/Ecuador/IBM] [attachment "Brayan_Sola.pdf" deleted 
by Andrea Aguirre/Ecuador/IBM] [attachment "Jorge_Morales.pdf" deleted by Andrea 
Aguirre/Ecuador/IBM] [attachment "Andrés Chango.pdf" deleted by Andrea Aguirre/Ecuador/IBM] 
[attachment "ALEX CHUQUITARCO.PDF" deleted by Andrea Aguirre/Ecuador/IBM] [attachment "BRYAN 
SOLA.PDF" deleted by Andrea Aguirre/Ecuador/IBM] [attachment "LICENCIA JORGE LUIS 
MORALES.pdf" deleted by Andrea Aguirre/Ecuador/IBM] [attachment "LICENCIA ANDRES CHANGO.pdf" 
deleted by Andrea Aguirre/Ecuador/IBM] [attachment "IESS-CEIN.pdf" deleted by Andrea 
Aguirre/Ecuador/IBM] [attachment "PERMISO DE TRABAJO.pdf" deleted by Andrea 
Aguirre/Ecuador/IBM] 

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


